
男⼥共同参画社会の実現をめざして（キッズ・モニターアンケート）

実施概要

担当部局 実施期間 対象者数 回答者数 回答率

⼦ども・福祉総務課 2015年10⽉16⽇から 2015年11⽉09⽇まで 532 216 40%

男⼥共同参画・ＮＰＯ課では、⼀⼈ひとりが性別にかかわらず、家庭や地域、職場において、能⼒と個性を⼗分
に発揮(はっき)できる「男⼥共同参画社会の実現(じつげん)」をめざし、さまざまな取組を⾏っています。みな
さんの考えを知って、今後の男⼥共同参画の取組に役⽴てるため、アンケートをします。

Q1 あなたの年代について

あなたの年代はどれですか。

合計 216

⼩学⽣ 66

中学⽣ 92

⾼校⽣ 58

Q2 「男⼥共同参画」という⾔葉について

あなたは、「男⼥共同参画」という⾔葉を知っていますか。

合計 216

知っている 91

知らない 125

Q3 学校における男⼥共同参画や男⼥平等に関する内容の授業について

あなたは、学校で男⼥共同参画や男⼥平等に関する内容の授業を受けたことがありますか。

合計 216

ある 118

ない 98

Q4 男⼥共同参画や男⼥平等への関⼼について

あなたは、男⼥共同参画や男⼥平等について知りたいと思いますか。１つ選んでください。

合計 216

もっと知りたい 85

特に知りたいとは思わない 69

わからない 62
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Q5 児童会⻑・⽣徒会⻑について

あなたは、児童会⻑・⽣徒会⻑は⼥⼦、男⼦のどちらの⽅が向いていると思いますか。１つ選んでください。

合計 216

どちらも向いている 170

⼥⼦の⽅が向いている 5

どちらかといえば⼥⼦の⽅が向いている 8

どちらかといえば男⼦の⽅が向いている 16

男⼦の⽅が向いている 4

わからない 13

Q6 学校における男⼥平等について

あなたは、学校の中で男⼥が平等になっていると思いますか。１つ選んでください。

合計 216

男⼦の⽅がとてもよい扱いを受けていると思
う

1

どちらかといえば男⼦の⽅がよい扱いを受け
ていると思う

6

平等だと思う 118

どちらかといえば⼥⼦の⽅がよい扱いを受け
ていると思う

47

⼥⼦の⽅がとてもよい扱いを受けていると思
う

5

分からない 39

Q7 働いている⼈について

あなたの家では、⼥性、男性のどちらが働いていますか。１つ選んでください。

合計 216

⼥性のみ働いている 8

⼥性、男性のどちらも働いている 156

男性のみ働いている 45

わからない 7

Q8 家事や⼦育ての分担(ぶんたん)について

あなたの家では、家事や⼦育ては⼥性、男性がどのように⾏っていますか。１つ選んでください。

合計 216



ほとんど⼥性が⾏っている 120

どちらかといえば⼥性が⾏っている 60

⼥性、男性がほぼ同じくらい⾏っている 27

どちらかといえば男性が⾏っている 1

ほとんど男性が⾏っている 1

わからない 7

Q9 「男は仕事、⼥は家庭」という考え⽅について

あなたは、「男性は仕事して、⼥性は家で家事や⼦育てをするべき」という考え⽅について、どう思いますか。
１つ選んでください。

合計 216

そう思う 7

どちらかといえばそう思う 32

どちらともいえない 50

どちらかといえばそう思わない 27

そう思わない 81

わからない 19

Q10 男性の家事・育児へのかかわり⽅について

あなたは、男性も家事や育児をする⽅がよいと思いますか。１つ選んでください。

合計 216

そう思う 101

どちらかといえばそう思う 74

どちらともいえない 25

どちらかといえばそう思わない 3

そう思わない 5

わからない 8

Q11 家庭における男⼥平等について

あなたの家では、男⼥が平等になっていると思いますか。１つ選んでください。

合計 216

男⼦の⽅がとてもよい扱いを受けていると思
う

13

どちらかといえば男⼦の⽅がよい扱いを受け
ていると思う

25



平等だと思う 126

どちらかといえば⼥⼦の⽅がよい扱いを受け
ていると思う

20

⼥⼦の⽅がとてもよい扱いを受けていると思
う

3

分からない 29

Q12 社会における男⼥平等について

あなたは、社会の中で男⼥が平等になっていると思いますか。１つ選んでください。

合計 216

男⼦の⽅がとてもよい扱いを受けていると思
う

23

どちらかといえば男⼦の⽅がよい扱いを受け
ていると思う

68

平等だと思う 45

どちらかといえば⼥⼦の⽅がよい扱いを受け
ていると思う

10

⼥⼦の⽅がとてもよい扱いを受けていると思
う

3

分からない 67

Q13 ⼥性の職業へのかかわり⽅について

あなたが⼤⼈になった時、⼥性の仕事の仕⽅について、どのような形がいちばんよいと思いますか。１つ選んで
ください。

合計 216

結婚するまでは仕事をして、その後はやめる 4

結婚して⼦どもができるまでは仕事をして、
その後はやめる

12

結婚や⼦育てなどで⼀度仕事をやめるが、⼦
どもが⼤きくなったらまた仕事をする

101

結婚して⼦どもが⽣まれた後も、仕事を続け
る

63

仕事はずっとしない 2

わからない 34

Q14 ⼥性活躍(かつやく)について

あたなやあなたの⾝近な⼥性が、学校や仕事や地域活動で活躍していると思いますか。
【活躍の例】
・⼥⼦が学校の勉強を頑張っている。
・⼥⼦がクラブ活動で⼤会に出場している。



・⼥⼦が趣味や習い事で表彰されている。
・⼥性の校⻑先⽣や教頭先⽣がいる。
・⼥性の社⻑や店⻑を知っている。
・新聞やテレビで⼥性の活躍が報道されている。  など

合計 216

活躍している 123

どちらかといえば活躍している   59

どちらかといえば活躍していない 4

活躍していない 1

わからない 29
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